



Дело, связанное с гибелью воспитанника специального профтехучилища при проведении строительных работ, направлено в суд

Следователем по особо важным делам Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея Лариным Василием Анатольевичем завершено расследование уголовного дела, связанного с гибелью 06.03.2007 г. несовершеннолетнего воспитанника специального профтехучилища при проведении строительных работ. Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением, утвержденным прокурором.

По уголовному делу обвинение предъявлено директору государственного образовательного учреждения «Майкопское специальное профессиональное техническое училище» по ст. 293 ч. 2 УК РФ, то есть в совершении халатности в результате которой погиб воспитанник специального профтехучилища при ведении строительных работ за пределами училища.

Также по уголовному делу предъявлено обвинение заместителю директора училища по ч. 2 ст. 216 УК РФ по факту допущенных им нарушений при ведении строительных работ, при которых погиб воспитанник училища.

Дело направлено для рассмотрения в Майкопский городской суд Республики Адыгея.

14 Мая 2008

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634298>